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مهارات التفكير العليا
مقارنة الأعداد وترتيبها

(12) أكتشف الخطأ: قالت شهد إن العدد 85619 أكبر من العدد 586109، لأن 8 أكبر
من 5. ما الخطأ الذي وقعت فيه؟ أبرر إجابتي.

العدد 85619 أصغر؛ لأن عدد منازله أقل.
 

مسألة مفتوحة: أكتب عدداً مناسباً في الفراغ؛ لأكون عبارة عددية صحيحة:

(13) 600814 > ………………

إجابات متعددة: العدد 600813 أو أي عدد أقل منه.

(14) ……….. > 128000

إجابات متعددة: العدد 128001 أو أي عدد أكبر منه.

(15) ……….. < 99999 < …………

العدد 99998 أو أي عدد أقل منه.

(16) 32417 > …………. > 25700

الأعدد من 25701 إلى 32416
 

(13) تحد: أختار 5 أرقام مختلفة من الأرقام (0) إلى (9)، وأكون منها أكبر عدد زوجي
ممكن.

89756
 

أتحدث: كيف أقارن بين عددين لهما العدد نفسه من المنازل؟

أكتب العددين بشكل رأسي، وأقارن بين رقمي كل منزلة بدءًا من اليسار، وأستمر
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في ذلك حتى تختلف الأرقام.


